

# 高敬德率 269 企業家考察江蘇

香港文匯報訊 香港中華文化總會、香港與內地投資商務促進會組成的「香港金融工商文化旅遊界知名企業家赴江蘇省投資考察團」共 269 人，今天前往無錫市、蘇州市進行為期 5 天的考察、項目洽談活動。考察團由全國政協教科文衛體委員會副主任、香港中華文化總會會長、香港與內地投資商務促進會會長高敬德任總團長。考察團此行促進蘇港兩地在工商科技、金融投資、能源環保、現代服務、旅遊發展、文化創新等方面進行全方位深度合作。

## 羅志軍書記擬會見考察團

據悉，江蘇省委書記羅志軍、省長李學勇十分重視江蘇與香港金融工商文化旅遊界合作，希望在江蘇省全面深化改革開放中與香港進行更深度合作，努力拓展兩地合作共贏新局。羅志軍書記今日擬會見考察團全體成員。

高敬德出發前表示，能在短期內組織如此大規模考察團，說明香港企業家看重與江蘇的合作前景。商界朋友都明白，內地是全球最大市場，以內地各大城市現時的發展速度，香港若不急起直追，很快將被拋到後頭。香港與內地唇齒相依，內地是香港最堅強的後盾，沒有中央政府大力支持關懷，沒有內地改革開放，沒有「一國兩制」，香港就沒有今天的繁榮景象，港人應懂得珍惜感恩。

高敬德強調，現在少數人蓄意煽動無愛柴米的學生，打着民主旗號做與民主完全背道而馳的行為，公然以霸佔道路，打爛市民飯碗等非法行動要脅中央政府，要求一些違法、不可能做到的事情，令人憤慨。這是絕對不能容忍和接受的。法治是香港引以為榮的核心價值，沒有法治，何來民主？

他奉勸示威者特別是學生馬上返回學校，社會還給予包容和機會。若仍不知悔改，繼續走歪路，將斷送自己的前途。值得正視的是，示威者今天的違法行動，已嚴重損害了香港 700 多萬人的利益，相信廣大香港市民是不會原諒的。

歷史向前發展，民主發展是必然之路，希望 2017 年落實行政長官普選是香港主流意願，但前提一定是嚴守香港基本法和全國人大常委會有關香港政改的決定，只有返回法律軌道，一切才有希望。

# 中總短片賽 以歌獻愛心

## 莊學山何志佳司徒源傑等主持啓動禮 林子祥演繹陳雋騫作品

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）為促進社會共融，推動香港關愛互助精神，中華總商會特舉辦「愛心之歌」短片創作比賽，比賽於昨日正式啓動。該會副會長莊學山、愛心行動委員會主席何志佳、文化產業委員會主席司徒源傑、著名歌星林子祥、鋼琴演奏家及作曲家陳雋騫、青協 M21 媒體空間總監莫漢輝等出席啓動禮，分享《愛心之歌》創作感受及介紹比賽詳情。



■香港中華總商會「愛心行動」《愛心之歌》短片創作比賽啓動禮上，賓主合影。

莊學山指，大會特邀陳雋騫創作「愛心行動」主題曲，並獲林子祥大力支持，親自演繹，以歌曲傳遞關愛互助訊息。推出《愛心之歌》短片創作賽，冀喚起更多社會人士關注、思考並珍惜人與人之間的互助關愛，令世界更美好。《愛心之歌》旋律動聽，內容概括了中總「香港我的家、關懷關愛和 We Care We Share」的宗旨。

### 2015年1月5日截止報名

何志佳及司徒源傑表示，歡迎各界踴躍參賽，賽事分學生組及公開組，為鼓勵創作，作品形式自由靈活，不論劇情片、紀錄片、動畫片、實驗片、音樂錄像等均可，片長限 4 分 30 秒之內，須以《愛心之歌》作背景音樂。參賽者由即日起至 2015 年 1 月 5 日，可於比賽網站報名和提交作品。

### 公開組冠軍獎 10,000 元

發布會由中總常董李應生主持。他介紹評審團由奧斯卡最佳紀錄短片和許多國際獎項得主楊紫燁及多位業界專家組成，除冠、亞、季軍及優異獎之外，更設多個網上投票獎項，包括至 Like 人氣獎、愛心洋溢獎、創意無限獎等，得獎名單將於 2015 年 4 月公布。歡迎公眾投票，網上投票者亦有機會獲幸運獎。獎品豐富，學生組及公開組冠軍可分別獲贈現金禮券港幣 6,000 及港幣 10,000 元。比賽詳情可瀏覽網站：[www.cgcc.org.hk](http://www.cgcc.org.hk) 或 [cgcc.m21.hk](http://cgcc.m21.hk)。

「中華總商會愛心行動」創立於 2009 年，為一項持續計劃，旨在建立一個持續、可靠和務實的平台，凝聚和傳遞工商界力量，為社會有需要人士獻上溫暖和愛心，以表達商界對社會的關懷。成立以來籌辦不少慈善活動，包括電影慈善首映、青少年遊學團、探訪安老院，為長者、匱乏家庭、小學生、少數族裔安排活動等，致力為不同社群提供服務，促進社區關愛共融。愛心行動並設「緊急援助基金」，為重大事故受害者家屬提供即時經援，助解燃眉之急。



10月13日，中澳城集團有限公司董事長曾志龍(左二)到訪香港文匯報，獲本報總經理歐陽曉晴(左三)、副總經理張錦川(左四)等熱情接待。



10月14日，香港特別行政區政府投資推廣署助理署長何兆康(左三)一行到訪香港文匯報，獲本報副總經理張錦川(左二)等熱情接待。

由香港工商專業協進會、香港文化教育交流協進會聯合舉辦的慶祝國慶 65 周年聯歡會、七一文藝匯演答謝宴，10 月 9 日假九龍灣百樂門宴會廳舉行，慶回歸籌委會主席朱蓮芬率全體同仁恭迎各界嘉賓友好，賓主逾 500 人歡聚一堂，頻頻舉杯，感謝各界對七一文藝匯演的支持，同時祝願祖國富強昌盛，香港繁榮穩定，場面喜慶歡樂。 ■香港文匯報記者 邵萬寬、攝影 莫雪芝



■沈沖(左三)、朱蓮芬(左四)向眾籌委致送感謝狀。香港文匯報記者邵萬寬 攝



■李百全(右)向曹貴子致送感謝狀和頒發香港工商專業協進會、香港文化教育交流協進會永遠榮譽會長聘書。



■後排右起：王小靈、楊潤雄、沈沖、李淑嫻與表演團體福鼓樂隊小朋友合影。香港文匯報記者 邵萬寬 攝



■楊潤雄頒發嘉許狀。(右起)丁健華、梁思韻、林雪梅 MH、陳杏議員、鄭穎芬、楊潤雄副局長、李淑嫻、彭徐美雲 MH、謝巧玲議員。

■陳杏議員頒發嘉許狀。

# 香港工商專業協進會 香港文化教育交流協進會 慶祝國慶 65 周年聯歡會 七一「文藝匯演」答謝宴



■香港工商專業協進會、香港文化教育交流協進會聯合舉辦的慶祝國慶 65 周年聯歡會、七一文藝匯演答謝宴，彭徐美雲 MH(左四)致祝酒辭。圖為賓主合影。

## 香港工商專業協進會 香港文化教育交流協進會 慶國慶、七一文藝匯演答謝宴 維護法紀支持普選

出席大會的主要嘉賓包括中聯辦協調部部長沈沈沖、九龍工作部副部長王小靈，教育局副局長楊潤雄，民政事務總署副署長李百全、總聯絡主任王僑芳，亞洲電視執行董事葉家寶。當晚，香港工商專業協進會、香港文化教育交流協進會特向康健國際醫療集團創辦人曹貴子醫生頒發永遠榮譽會長聘書。

朱蓮芬致辭表示，香港工商專業協進會、香港文化教育交流協進會 7 月份共籌辦 3 場慶祝回歸活動，她感謝各界的大力支持，共同為文藝匯演成功舉辦作出巨大的貢獻。她稱，香港與祖國一直以來風雨同舟，祖國的偉大成就當中有香港同胞的一份努力，港人應該為祖國 65 年來取得輝煌成就感到光榮和驕傲，希望香港同胞日後更多參與愛國愛港事業，為祖國

的繁榮富強、香港的和諧穩定作更大的貢獻。朱蓮芬感謝七一文藝匯演協辦機構的大力支持，其中包括香港友好協進會、香港海南社團總會、旅港海南同鄉會、青年議會、康健國際醫療集團和合作媒體等。她亦特別感謝籌委會首席榮譽會長戴德豐贊助當晚全場禮物，並轉達會長指，為國家 65 年來取得輝煌成就，以身為中國人感自豪。近日香港發生「佔中」事件，相信是短暫行為，他堅決支持人大常委會關於政改的決定，堅決擁護《基本法》，對特區政府處理此事滿懷信心。他認為香港警隊專業，執法有度，呼籲大家如果見到警察都可以問候一聲，因為他們確實很辛苦，應該得到市民鼓勵。

王小靈致辭指，祖國 65 年來從一窮二白到今天的輝煌成就，洗脫了百年的恥辱，國力大大提高。她引述鄧小平所言「發展就是硬道理、穩定壓倒一

切」，穩定的社會環境、良好的投資環境，才促使香港擁有經濟繁榮的今天，一切都來之不易。香港有今天的成就，是因為香港是法治之區，但近日的社會環境令人擔憂，她指，有不同的聲音是香港多元社會的正常現象，但表達訴求必定要守法，特別是政制問題。她冀望，香港市民共同維護香港法治的核心價值，有商有量達致 2017 普選。

曹貴子致辭，感謝朱蓮芬的安排，令他透過慶回歸系列活動獲益良多，結交各界愛國愛港好友。他指，籌委會在 7 月 1 日前向 300 戶貧窮家庭贈送平板電腦，使他們能一同欣賞七一文藝匯演，共同分享回歸的喜悅，他希望大家將來繼續為愛國愛港事業而努力。

慶回歸籌委會副主席丁健華、李淑嫻、梁思韻、彭徐美雲 MH，謝巧玲議員、陳杏議員、鄭穎芬、詹美清、司庫林雪梅 MH 等亦出席答謝宴。



■彭徐美雲 MH 代表彭曉明接受嘉許狀。 ■友好協進會代表接受楊潤雄頒發嘉許狀。 ■海南社團總會代表陳明澤接受楊潤雄頒發嘉許狀。 ■旅港海南同鄉會代表接受楊潤雄頒發嘉許狀。 ■彭穎生、青年議會代表接受楊潤雄頒發嘉許狀。 ■謝巧玲議員獻唱粵曲。 ■大會主持：文教會主席丁健華及副主席梁思韻。